

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Юноши «Сокола» впервые завоевали Кубок России

Команда «Сокол-2000» стала победителем Кубка Российского футбольного союза среди команд клубов Футбольной национальной лиги и Профессиональной футбольной лиги.

Турнир проходил в Иванове. В финале наши ребята 2000 года рождения обыграли команду «Кубань» из Краснодара со счетом 2:0. Саратовские юноши остались позади фаворитов - московские и краснодарские клубы (всего участвовало 16 команд), и не пропустили ни одного мяча за шесть кубковых игр. Это рекорд соревнований.

Вратарь саратовской команды Никита Кулик, проведший «на ноль» все шесть матчей, признан лучшим игроком турнира. Лучшим нападающим стал наш Артем Дьяконов, забивший четыре мяча. «Сокол-2000» - дубль главной команды области, с его играми связаны надежды саратовского футбола в ближайшие годы.

В правительстве региона 9 октября состоялось чествование команды и ее тренера Вячеслава Харькова, который сам многие годы отдал местному футболу как игрок. В мероприятии приняли участие руководство футбольного клуба «Сокол» и ветераны спорта.

- Ваша победа очень цenna, - подчеркнул Губернатор



Валерий Радаев на встрече с командой.

- Впервые такой успех у Саратовской области. Моя позиция - в командах должны играть воспитанники местных спортивных школ и биться в турнирах за свой город, за свою малую родину. То, что сделали вы, заставляет сегодня всех и тренеров, и руководителей переоценить ситуацию.

- Вы показали то, что не удается достигнуть в последнее время многим нашим профессиональным коман-

дам. Система дает результат, когда есть человеческие ресурсы на своей территории, и тренерский состав, и родители, которые поддерживают увлечение спортом у детей. Сегодня вы показали всему командному спорту Саратовской области, что надо ставить задачу и над ней работать. Вы трудились и с честью победили. Все матчи всухую, вратарь ни одного гола не пропустил! Вот это команда, вот это результат! Мы гордимся вами, потому что ваш успех - это успех всего региона.

Валерий Радаев вручил Вячеславу Харькову кубок Российского футбольного союза и благодарственное письмо, а Артему Дьяконову и Никите Кулику - памятные бронзовые статуэтки футболистов как лучшим игрокам турнира. Все игроки «Сокола-2000» получили подарки от правительства области.

Ветеран саратовского футбола Александр Андреев высказал надежду, что счастливый старт позволит молодым спортсменам занять в будущем место в основном со-

ставе «Сокола», возродить былую славу клуба. Александр Яковлевич поблагодарил тренеров ДЮСШ «Сокол» за воспитание таких перспективных игроков. Кстати, сам Андреев в 2003 году привел команду 1987 г.р. к «бронзе» на I Спартакиаде учащихся России.

Тренер «Сокола-2000» Вячеслав Харьков отметил, что победа в Иванове - это не везение, а итог гигантского труда, упорных тренировок в любую погоду.

- Только ощущив себя командой в полной мере, пройдя вместе все испытания, ребята смогут побеждать, - уверен Вячеслав Анатольевич.

Игрок «Сокола-2000» Никита Альшаков поблагодарил главу региона за поздравление с победой на соревнованиях: «Спасибо за внимание. Мы и дальше будем стараться достойно представлять Саратовскую область на всероссийских турнирах».

Во время фотографирования с командой Валерий Радаев высказал свое отеческое напутствие молодым футболистам: «Пашите, ребята! Пашите! Только так можно добиться успеха, побед в спорте!».

В свою очередь главный тренер футбольного клуба «Сокол» Алексей Стукалов заверил ребят, что двери главной команды для них всегда открыты, призвал быть дерзкими и верить в себя.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ИДЕТ С УЧЕТОМ МНЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ

В ходе поездки в Ершовский район Губернатор Валерий Радаев ознакомился с работами по реконструкции парка им. А.С. Пушкина в районном центре, которая проводится в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» при поддержке Вячеслава Володина.

При проведении работ учитывались пожелания общественности. Так, по просьбе молодежи предусмотрены велосипедные дорожки. В следующем году Ершов отметит 125-летие, и к юбилею запланировано создание пешеходной зоны, которая соединит центральную площадь города и парк.

- Раньше мы и думать не могли о парках, было много других проблем. Сейчас ситуация меняется. Здорово, что создаются такие объекты, что их благоустройство обсуждается с жителями, с молодежью. Темы отдыха, спорта, установки детских и спортивных площадок надо обязательно выносить на общественное обсуждение, вместе с жителями заниматься обустройством городского пространства, - сказал Валерий Радаев.

МЕДАЛИ ПО ОСЕННИ СЧИТАЮТ

Делегация региона приняла участие в XIX Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень-2017». По итогам выставки было получено 85 дипломов и завоевано 125 медалей, из них 87 - золотых. Это рекорд Саратовской области за все годы участия в «Золотой осени».

На выставке состоялось подписание нескольких соглашений о сотрудничестве, в том числе между минсельхозом области и Ассоциацией региональных сельхозтоваропроизводителей по популяризации и реализации саратовской продукции на продовольственном рынке Москвы и Московской области. Кроме того, прошли деловые встречи с представителями китайской компании по вопросу поставок сельхозпродукции в КНР.

47 ТЫСЯЧ РАБОТНИКОВ ВЫШЛИ ИЗ ТЕНИ

Накануне Всемирного дня действий за достойный труд прошло заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Губернатор Валерий Радаев отметил, что в настоящее время по всем основным показателям область демонстрирует рост. Стабильна ситуация на рынке труда: уровень регистрируемой безработицы не превышает 1%.

На совещании было подчеркнуто, что основные мероприятия по выявлению и легализации неформальной занятости проводятся на муниципальном уровне. С начала 2017 года обследовано 17,4 тыс. предприятий. В результате проведенных мероприятий легализованы трудовые отношения с 46,7 тысячи человек. В рейтинге регионов РФ по количеству легализованных работников Саратовская область занимает 4-е место и 1-е место среди субъектов ПФО.

Губернатор поставил задачу повысить дисциплину муниципалитетов по оплате энергоресурсов

Тема начала отопительного сезона - одна из важнейших сегодня и должна быть на жестком контроле, - заявил Валерий Радаев на совещании с руководителями органов исполнительной власти области.

Работа по вхождению в отопсезон на территории региона ведется в штатном режиме. В целом по области к 10 октября к теплу подключено 99% объектов социальной сферы и 96% жилых домов.

По данным министерства строительства и ЖКХ, задача, которая ставилась Губернатором по началу отопительного сезона, выполняется, проведен комплекс подготовительных мероприятий. Подключение объектов теплоснабжения и соцсферы началось с 27 сентября. Подключены 3212 теплоисточников, 4862 объекта соцсферы, 8851 жилой дом.

Полностью завершено подключение объектов социальной сферы в 39 районах и городских округах, жилищного фонда - в 37 районах и городских округах. На 10 октября продолжались работы по соцсфере в трех муниципальных образованиях: Ершов, Пугачев и Саратов, по жилью - в пяти городах: Вольск, Энгельс, Балашов, Балаково, Саратов.

Отмечается, что технически подготовлено к работе в зимних условиях 100% объектов социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства области. В целях обеспечения надежного и бесперебойного теплоснабжения выполнены подготовительные работы на котельном оборудовании и тепловых сетях. В полном объеме созданы запасы основного и резервного топлива.

В рамках подготовки отопсезона особое внимание уделяется энергосбережению и повышению энерге-



тической эффективности: были установлены 8 блочно-модульных котельных, модернизированы системы теплоснабжения в 24 учреждениях соцсферы, установлено индивидуальное отопление в 888 квартирах.

Глава региона поставил

задачу перед руководителем министра проработать модель взаимодействия при расчетах за потребленные топливно-энергетические ресурсы. «Дисциплину муниципалитетов по оплате энергоресурсов необходимо повысить», - заявил Валерий Радаев.

До 15 ноября администрации районов, городских округов оформляют паспорта готовности муниципалитетов к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов.

Аграрии Федоровского района – участники всероссийской выставки

В работе агропромышленного форума «Золотая осень – 2017», в составе делегации Саратовской области, приняли участие руководители крупных сельхозпредприятий Федоровского района А.А. Гридацов, О.А. Собачко (на снимке), Л.В. Федченко.

Л.В. Федченко, руководитель СХП «Заволжский» поделился впечатлениями от прошедшей в Москве всероссийской престижной выставки "Золотая осень-2017", на которой были представлены достижения сельского хозяйства страны:

- Стенд нашего региона традиционно вызвал большой интерес участников выставки и гостей. В этом году, как и всегда, он был посвящен результатам работы АПК и перспективам развития сельского хозяйства в регионе. Однако его отличительной особенностью стала демонстрация достижений области по рекордному сбору урожая, были представлены масштабные проекты по развитию мелиоративного комплекса в Поволжье. Это и привлекло внимание премьер-министра РФ Дмитрия Анатольевича Медведева, посетившего нашу площадку.

- В павильонах была широко представлена сельскохоз-

зяйственная техника, проходили торжественные презентации, рекламировалась продукция отечественных сельхозтоваропроизводителей. В заключение хотелось бы добавить, что на выставке состоялось награждение почетными званиями «Заслуженный работник сельского хозяйства Рос-

сийской Федерации». Высокоэзванные удостоены работники аграрного сектора Саратовской области: исполнительный директор ООО «Дергачи – птица» Эдуард Шамынов и механизатор этого предприятия Игзат Шаюпов. Члены нашей делегации были искренне рады за коллег.



А.А. Гридацов, глава ИП:

- Побывать на всероссийской выставке, значит увидеть достижения отечественной науки, результаты работы аграриев других регионов. Меня в первую очередь интересовали новинки машиностроения: тракторы К-744 – весь модельный ряд с улучшенными показателями расхода топлива, новейшие зерноуборочные комбайны, и конечно же, коммерческие предложения. Если говорить о программе в целом, то в этом году организаторы сделали акцент на экспортные возможности и потенциал представителей отечественного АПК.

Тем временем на полях Федоровского района продолжается цикл полевых работ. На 19 октября земледельцы продолжают обмолот сорго и подсолнечника. Сорго убрано на 0,6 тыс. га, или 41% при урожайности 4,2 ц/га, подсолнечник – на 13,2 тыс. га, или 50%, урожайность 7,2 ц/га.

Вспахано зяби 65,9 тыс. га, или 84%. Озимые посевы на площади 31,9 тыс. га, или 77% к плану.

Баловой сбор зерновых культур составил 172 тыс. тонн, это более 170% к уровню прошлого года.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

Министерство образования области провело второй региональный форум приемных семей «Тепло родного дома». Мероприятие объединило пред-

понять, как поступить в той или иной ситуации. Не менее интересно было выслушать коллег и узнать, как они наработали свой опыт в воспитании



приемных детей.

В целом же, программа встречи была насыщенной, многих заинтересовал социально-творческий проект «Школа семейного театра», работала выставка «Галерея сердец». Семья Меликовых при подведении итогов вручила сертификат регионального этапа Всероссийского конкурса художественного творчества «Ассамблея замещающих семей».

- На одной из трех площадок «Детско-родительские отношения: что нас делает семья?» я презентовала дневник мамы «О семье», - рассказала Светлана Меликова. – Надеюсь, что мой опыт поможет многим преодолеть трудности, избавиться от стереотипов или

С. НИКОЛАЕВА.



В Морцевском СДК в гостепримной, теплой, радушной обстановке прошел праздник «Живет село родное». В течение месяца сельчане от мала до велика готовились к такому большому мероприятию.

В фойе ДК были развернуты выставки «Умелые руки не знают скучи!», «Вкусняшки поморцовски», «Домашний погребок», «Что нам осень подарила». Вниманию участников и гостей праздника были пред-

совместно с участниками художественной самодеятельности тоже привезли на выставку оригинальные поделки, домашнюю выпечку.

Сотрудники детского сада, школы, учреждений культуры продемонстрировали свои кулинарные способности. К Дню села они приготовили вкусное угощение: пирожки и пироги с различной начинкой, ароматный чай со сладостями, плюшками.

Удивила разнообразием выставка «Домашний погребок» оформленная работниками культуры. Жители и гости

края открыли праздник. С поздравлениями и добрыми пожеланиями к жителям и гостям села обратился глава Морцевского муниципального образования А.И. Акимов.

По традиции вокальная группа «Морцевские зори» исполнила местный гимн – песню «Село родное».

Н.Ю. Киреева, председатель совета ветеранов с. Морцы, поздравила односельчан, находящихся на заслуженном отдыхе с днем пожилого человека. В адрес юбиляров – жителей села старшего поколения прозвучали музыкальные



С.В., «Супрун Ю.Ю.», «Степанов Р.В.», «Степанов М.А.», «Алексеев А.В.». Всех гостей в зале угостили караваем, приготовленным из муки нового урожая. Чествовали и педагогов в связи с профессиональным праздником.

Свои музыкальные номера подарили морцевцам наши гости. Замечательно выступила танцевальная группа Плесского СДК. В. Поцелуева прочитала стихотворение о матери, а вокальная группа исполнила песню «Ах, судьба!». Самодеятельные артисты Никольского Дома культуры Н. Яворская, Е. Руденко исполнили эстрадные песни.

Приятным сюрпризом для

зрителей стало выступление нашего земляка Александра Кудря, который сейчас живет в с. Романовка. Александр с удовольствием откликнулся на приглашение: «Я не мог не приехать на малую родину своих родителей, бабушки, дедушки и прабабушки, чтобы подарить песни своим род-

ным, знакомым, всем жителям села Морцы».

Закончился праздник песней «Живет село родное».

Такие мероприятия нужны – они помогают узнать еще больше друг о друге, уважать своих соседей, учить жить вместе.

А. КОСТОМЯСОВ.



ставлены поделки учащихся Морцевской школы, воспитанников детского сада «Колокольчик» и их родителей. Н.А. Леженина представила свои работы – вязаные ажурные салфетки, пледы, шали.

Работники Плесского СДК

охотно делились с ними рецептами домашних заготовок.

Концертная программа праздничного мероприятия стала основным действием. Участники школьного хора песней «Хорошо в деревне жить, хорошо!» и стихами о родном

поздравления от самых маленьких жителей – воспитанников детского сада «Колокольчик».

Теплые слова поздравления звучали в адрес тех, кто растил хлеб. Это труженики полей КФХ «Москаленко



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Юные следопыты района побывали на слете поисковых отрядов

Учащиеся основной Николаевской школы приняли участие в областном слете поисковых отрядов, проводимом в рамках проекта «Защитники саратовского неба» Саратовской областной общественной организации «Союз поисковых отрядов «Искатель» на грант Президента РФ В.В. Путина.

Мероприятие проходило на базе детского оздоровительно-образовательного центра «Буревестник» и собрало представителей поисковых движений в возрасте от 14 до 30 лет из Аткарского, Балаковского, Вольского, Краснокутского, Федоровского, Энгельсского муниципальных районов области и г. Саратов.

Дань памяти – это то, что движет поисковиками, ради чего идут в леса и болота взрослые и сильные мужчины, а следом за ними – юные парни и девушки. Поисковая работа помогает сегодняшним подросткам ощутить себя частью истории, отдающей нравственный человеческий долг тем, кто погиб, защищая Родину.

На протяжении многих лет в нашей маленькой школе с. Николаевка ребята ведут работу по сбору информации о наших земляках-николаевцах, погибших в годы Великой Отечественной войны. Работа проходит в разных направлениях: в сети Интернет на сайтах <http://www.obdmemorial.ru/>, moypolk.ru, делаем запросы в архив Министерства обороны РФ, ведется переписка с родственниками погибших. В результате данной работы был собран интересный материал о местах гибели и захоронения земля-

ков, участников Великой Отечественной войны, о наградных листах, боевых подвигах, о боевом пути дивизии, в которой воевали наши односельчане. К сожалению, мы не имеем возможности побывать на местах захоронения наших земляков. Многие данные о родственниках-фронтовиках в некоторых семьях утеряны безвозвратно. Молодое поколение не всегда знает, их ли это родственник, где он воевал. Поэтому бывает трудно восстановить информацию о солдате.

Нам удалось восстановить боевой путь Ревенко Ф.Ф., который ушел на фронт в первые дни войны и пропал без вести. Собранный материал помог нам установить, что Ревенко Ф.Ф. находился в немецком плену, где и погиб. По просьбе жительницы Краматорска (Украина) Л.К. Кравцовой мы смогли восстановить материал о боевых наградах ее отца, солдата Красной Армии Крав-

цова Кузьмы Ивановича, пропавшего его боевой путь.

Воспитанники ОШ с. Николаевка участвуют в районных слетах поисковых групп, конкурсах муниципального и регионального уровня, неоднократно становились призерами. Обращаясь за помощью при сборе материала к своим коллегам-поисковикам области, мы познакомились с председателем прав-

атель» совместно с администрацией Энгельсского муниципального района. Представители нашей школы - Юлия Демидок и Ксения Жиздюк благодарят за возможность стать участниками слета главу Федоровского муниципального района А.А. Гречихо.

В слете принимали участие поисковые отряды со всей области. Всех объединил дух патриотизма, любовь к исто-



ПОИСКОВОЕДВИЖЕНИЕРОССИИ
Общероссийское общественное движение по увековечению памяти погибших при защите Отечества

«Ориентирование и топография»; «Оказание первой медицинской помощи». Также

интерактивные игры, ночной квест, дискотека и посещение музейной экспозиции в средней школе с. Шумейка, посвященной погившему в годы Великой Отечественной войны экипажу самолета Пе-2 №2573-го авиааполка Военно-воздушных сил Краснознамённого Балтийского флота.

Наши участницы были самыми юными представителями поискового движения области. Мы с интересом слушали рассказы ребят, которые принимали участие в поисковых экспедициях на полях войны в регионах, где сражались наши земляки.

В нашу музейную комнату Галина Ивановна Гарифян за активное участие в поисковой работе передала саперную лопатку и личные вещи солдата, привезенные из последней экспедиции в Смоленск. Надеемся, что наша совместная работа с областной общественной организацией «Союз поисковых отрядов «Искатель» продолжится, и мы станем участниками поисковых экспедиций.

О. ЖИЗДЮК.



ления Саратовской областной общественной организации «Союз поисковых отрядов «Искатель» Галиной Ивановной Гарифян. И вот мы участники областного слета.

Проходил он в течение трех дней в конце сентября в детском оздоровительно-образовательном центре «Буревестник» Энгельсского района.

Организаторами данного мероприятия являются министерство молодежной политики, спорта и туризма области, Саратовская областная общественная организация «Союз поисковых отрядов «Искатель»

и стремление к новым знаниям по специальным предметам. Поисковики приехали учиться. Каждый отряд прошёл все этапы подготовки и получил полезные знания по топографии, археологии, основам медицинских знаний, воинским ритуалам и основам туристской и поисковой деятельности. Для ребят проводились лекции и практические занятия на темы: «Воинские подразделения, формировавшиеся на территории области в годы Великой Отечественной войны»; «Документы и требования к членам поискового движения РФ»; «Оружие Великой Отечественной войны и техника безопасности при работе с ним»;

для молодых искателей организаторами подготовлена культурная программа. Это



ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО

Славим возраст золотой

Жизнь человека не является полноценной, если не реализуется его право на отдых, на предпочтительные формы проведения свободного времени. Досуг и отдых играет особо важную роль в жизни людей пожилого возраста, особенно когда их участие в трудовой деятельности затруднено. Ограничение социальных и культурных форм активности служит рамками их образа жизни. Поэтому особое значение придается досугу после ухода на пенсию или в связи с болезнью, когда пожилой человек должен адаптироваться к новым условиям к жизни вне сферы трудовой деятельности. Полноценная жизнедеятельность многих людей «третьего возраста» невозможна без предоставления им различных видов помощи и услуг, соответствующих их социальным потребностям.



Организация досуга является одним из важных элементов реабилитации и ухода за больными, инвалидами и пожилыми для работников Центра социальной защиты населения Федоровского района. Совместно с центральной районной библиотекой ежегодно, в золотую осеннюю пору в актовом зале чествуют тех, кто все свои силы и знания посвятил своему родному краю, на благо общества.

Каждому участнику встре-

чи был вручен подарок. Сотрудники ЦСЗН выражают слова благодарности И.В. Анохиной за спонсорскую помощь, руководителю вокальной группы детской школы искусств Г.В. Хабаровой за совместное сотрудничество в организации мероприятия.

В рамках праздничного дня была проведена акция: «Позвони родителям». Специалисты центра раздавали прохожим листовки, буклеты с призывом вспомнить о своих родителях, позвонить им, поговорить с ними, поздравить с праздником.

Жители р.п. Мокроус, участники клуба по интересам при ГАУ СО ЦСЗН, делятся впечатлениями:

- Нам очень нужен центр защиты, его уважительные и отзывчивые сотрудники. Мы чувствуем себя благодаря им нужными, занимаемся творчеством, которое приносит нам удовлетворенность, снимает стресс, сближает с другими людьми.

Наш корр.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Новая форма проверки

С 1 октября 2017 г. вступил в силу постановление Правительства Российской Федерации от 28.06.2017 №762 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации». В соответствии с указанными изменениями плановые проверки теперь можно проводить только по вопросам, включенным в проверочные листы.

Данная обязанность возложена на должностных лиц при осуществлении отдельных видов государственного контроля (надзора) в сфере охраны окружающей среды (государственном надзоре за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр; государственном надзоре в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий федерального значения; федеральном государственном надзоре в области охраны атмосферного воздуха; федеральном государственном надзоре в области использования и охраны водных объектов; федеральном государственном экологическом надзоре; государственном земельном надзоре).

Проверочные листы должны содержать вопросы, затрагивающие предъявляемые к хозяйствующим субъектам обязательные требования, соблюдение которых является наиболее значимым с точки зрения недопущения возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры), безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Иключение составляют плановые проверки в отношении объектов, отнесенных к I категории в соответствии с критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, для которых данные требования будут применяться с 1 июля 2018 г.

Саратовская природоохранная прокуратура.

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

Толерантность - основа межнациональных отношений

В центральной районной библиотеке состоялся очередной рабочий семинар на тему «Толерантность в межнациональных отношениях».

- Вопрос взаимоотношений народов России очень актуален и рассматривается на самом высоком уровне. Президентом РФ В.В. Путиным - еще в 2012 году была утверждена «Стратегия государственной национальной политики РФ на период до 2025 года», разработанная с целью укрепления государственного единства и целостности России, сохранения этнокультурной самобытности её народов, - было отмечено на семинаре. - Россия – страна, в которой проживают люди самых разных национальностей, и от того, как мы понимаем и принимаем обычаи, традиции, культуру других народов зависит наше будущее и величие нашего государства.

В Саратовской области проживают представители более 130 народностей. Поэтому воспитание культуры межнациональных отношений, сохранение национальной культуры и народных традиций является приоритетным в работе библиотек. Работая в этом направлении нужно учитывать, что каждый народ, большой он или малый, вносит свой вклад в мировую культуру. А для того, чтобы народ не исчез из истории, должна жить его культура.

- Деятельность библиотек по сохранению национальной культуры должна носить целевой и комплексный характер,

- подчеркнули в ходе дискуссии сотрудники филиалов ЦБС. - В перспективе планируется разработка долговременных библиотечных программ и проектов – «Возрождение национальных культур села», «Симфония народов России», «Древо наций».



Примечательно, что опыт работы библиотек по сохранению национальной культуры включает организацию минимузеев. Библиотека, используя музыкальные предметы, раскрывает их суть и историю, создает атмосферу проникновения в среду, с помощью книжного фонда полнее проявляется в тему. Создание в библиотеке музыкальных экспозиций национальной культуры и быта способствует развитию и формированию национального самосознания. Основная цель музыкальных экспозиций – это возрождение и сохранение интересов к национальной культуре, традициям и обычаям, воспитание межэт-

нической толерантности.

Самым многочисленным народом в Саратовской области является русский. Поэтому традиционно в библиотеках проводятся Дни славянской письменности и культуры, День России, День народного единства. Не остаются

ются казахи. Казахская диаспора - одна из самых многочисленных в области. На семинаре было удалено внимание чувашской и мордовской культурам, а по традициям и обычаям татарского народа проведен мастер-класс Н. Масленниковой с показом презентации.

Много интересной и полезной информации прозвучало о Президентской библиотеке: об электронном читальном зале, большом количестве старинных рукописей, переведенных в электронный вид, видеоматериалах и экскурсиях на актуальные темы.

- Электронный читальный зал Президентской библиотеки рассчитан не только на взрослую аудиторию. На официальном сайте представлена детская версия – познавательные игры по истории, географии. Трое мультипликационных героев рассказывают детям об избирательном праве, конституции РФ, законах и правах детей в доступной для них форме, - обратила внимание коллега А. Скрипаль.

В заключительной части семинара было отмечено, что межнациональное согласие – это залог развития России, а его основа - мир и гармония отношений в каждом регионе, городе, селе.

По мнению участников, семинар оказался насыщенным и информативным, было дано много практических советов и рекомендаций, направленных на усовершенствование библиотечной работы.

О. ИОНОВА.

без внимания народные и православные праздники. Стало хорошей традицией проводить «Широкую масленицу», «Праздник Светлой Пасхи», «Православные спасы», Рождество.

- Проводя работу по популяризации русской культуры, в первую очередь мы должны знакомить с русской литературой, с творчеством писателей, которые в своих произведениях рассказывают об истории, традициях, обрядах русского народа. Это Л. Толстой, А. Чехов, И. Бунин, И. Шмелев, Н. Лесков, - прозвучало в ходе семинара.

Другой многочисленной нацией у нас в районе счита-

ГИБДД

Требования перевозки детей

За 9 месяцев текущего года на территории Саратовской области зарегистрировано 111 дорожно-транспортных



происшествий с участием детей-пассажиров, в которых 131 юный участник дорожно-транспортного движения получил травмы и 6 несовершеннолетних пассажиров погибли. Согласно статистическим данным, из восьми погибших детей, бывших пассажирами, причем из них четверо получили смертельные травмы, находясь в салоне автотранспортного средства без использования детских удерживающих устройств.

Детское удерживающее устройство обеспечивает безопасность ребенка при экстренном торможении или резких маневрах, а при возникновении дорожно-транспортного происшествия способно сохранить жизнь и здоровье маленького пассажира.

Госавтоинспекция Саратовского региона напоминает водителям, что перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом

автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности.

Нарушение требований перевозки детей, установленных ПДД, влечет наложение административного штрафа на водителя в размере 3000 рублей, на должностных лиц – 25000 рублей, на юридических лиц – 100 000 рублей (ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ).

Уважаемые родители–водители! Напоминаем, что воспитание законопослушного гражданина начинается с раннего возраста. Садясь в автомашину, будьте примером для своего маленького спутника, пристегнитесь сами и пристегните ребенка. Ведь любая ошибка на дороге может стоить жизни, а жизнь нужно учиться ценить и беречь.

ОГИБДД МО МВД России «Советский».

01 СООБЩАЕТ

Берегите свой дом от огня

На территории Федоровского района по состоянию на 10 октября 2017 года зарегистрировано 12 пожаров, на которых погибли 4 человека. В большинстве случаев пожары, унесшие жизни людей, произошли в жилом секторе. В ходе реализации мер, направленных на недопущение возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, отдел надзорной деятельности по Федоровскому району настоятельно требует от жителей соблюдать правила пожарной безопасности.

Граждане должны:

- Соблюдать требования пожарной безопасности, а также соблюдать и поддерживать противопожарный режим;
- Выполнять меры предосторожности при пользовании газовыми приборами и приборами бытовой химии при проведении работ с легковоспламеняющимися (ЛВЖ) и горючими жидкостями (ГЖ), другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием.

Содержание территории:

Не допускается использование противопожарных разрывов между зданиями, строениями под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта.

Дороги, проезды, подъезды, проходы к зданиям и водосточникам, используемые для целей пожаротушения должны быть всегда свободными и содержаться в исправном состоянии, в зимнее время очищены от снега и льда. О закрытии дорог и проездов для их ремонта или по другим

причинам, препятствующим проезду пожарных машин необходимо немедленно сообщить в подразделение пожарной охраны по телефону 01.

На территориях жилых домов, дачных и садовых поселков не разрешается оставлять на открытых площадках и во дворах тару (емкости, канистры и т.п.) с ЛВЖ и ГЖ, а также баллоны со сжатыми сжиженными газами.

В жилых домах запрещается:

- Устройство производственных и складских помещений для применения и хранения взрывоопасных, легко воспламеняющихся веществ и материалов. Изменение функционального назначения квартир, жилых комнат общежитий и номеров гостиниц, в том числе при сдаче в аренду, за исключением случаев, предусмотренных нормативными правовыми актами и нормативными документами по пожарной безопасности.
- Хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.
- Газовые баллоны для бытовых газовых приборов, в том числе кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок, за исключением одного баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления, должны быть расположены вне зданий. Предусмотрено их располо-

жение в пристройках, шкафах или под кожухами из негорючих материалов, закрывающими верхнюю часть баллона и редуктора, у глухого простенка на расстоянии не менее 5 метров от входов в здание, цокольные и подвальные этажи.

- Приступка и шкафа для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи «Огнеопасно. Газ».

- У входа в индивидуальные жилые дома, а также в здания и сооружения, где используются газовые баллоны, должен быть предупреждающий знак пожарной безопасности: «Огнеопасно. Баллоны с газом».

- При использовании бытовых газовых приборов запрещается:

- а) эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа;
- б) присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;
- в) проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей.

При эксплуатации электроприборов запрещается:

- а) эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;
- б) пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
- в) обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со сня-

тыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

- г) пользоваться электротуягами, электроплитами, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкциями;
- д) применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;
- е) оставлять без присмотра включенные в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглогодичном режиме работы в соответствии с инструкцией завода изготовителя;
- ж) размещать (складировать) около электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие, в том числе легковоспламеняющиеся вещества и материалы;
- з) использовать временно электропроводку, а также удлинители для питания электроприборов, не предназначенные для проведения аварийных и других временных работ.

Требования к печному отоплению:

Перед началом отопительного сезона печи и другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы;

Печи и другие отопительные приборы должны иметь

- установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист без прогаров и повреждений размером не менее 0,5 x 0,7 метров, расположенный на деревянном или ином легко возгораемом полу;
- Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже: одного раза в 3 месяца для отопительных печей; одного раза в 2 месяца для печей и очагов непрерывного действия; одного раза в месяц для кухонных плит и других печей непрерывной (долговременной) топки.

Действия при пожаре:

Каждый гражданин при обнаружении пожара или признаков горения (дыма, запаха гари, повышения температуры и т. п.) должен:

- немедленно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону 01 или «101», единому номеру для всех операторов сотовой связи. При этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию;
- принять по возможности меры по эвакуации, тушению пожара и сохранности материальных ценностей.

Отдел надзорной деятельности, тел. 5-01-31, дежурно-диспетчерская служба ГЧ-62 по охране р.п. Мокроус, тел. 5-08-77 или 01.

С. ТРИШКОВ,
Государственный инспектор
Ершовского,
Дергачевского и
Федоровского районов
по пожарному надзору,
капитан внутренней службы.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Следуйте советам врача

Осенью жизни называют пожилой возраст. Но эта пора имеет свои радости. Не упивайтесь мрачными мыслями, не давайте им себя на растерзание. Не зря народная мудрость учит: “Ржа есть железо, а зло - человека”. Постарайтесь заставить себя переключиться, обратиться в ваших мыслях к тому, что было и есть в вашей жизни хорошего, занимайтесь чем-нибудь по дому, в саду, огороде, погуляйте на свежем воздухе. Осень уже наступила, не за горами холода, резкое понижение температуры воздуха и частые изменения барометрического давления могут вызвать спазм кровеносных сосудов, который нередко приводит к гипертоническому кризу или приступу стенокардии. Падение атмосферного давления вызывает гипоксию - пониженное содержание кислорода в организме. А это, в свою очередь, приводит к недостатку его в сердечной мышце и головном мозге. Возникают боли в сердце и головные боли, у людей, склонных к эмоциональной нестабильности ухудшается психологическое состояние, а порой возникает самая настоящая депрессия. Холод приводит к сни-

жению иммунитета: резко возрастает число острых респираторных заболеваний, обостряются хронические болезни. К сожалению, на практике приходится сталкиваться



с тем, что усилия врачей и медицинских сестер сводятся на нет неадекватным отношением пожилого человека к своему состоянию. Многие пожилые люди из-за расстройств памяти забывают вовремя принимать лекарства, другие почти 40% с хроническими болезнями сердца устраивают себе “лекарственные каникулы”. Часто пожилые пациенты занимаются самолечением. Минуя врача, больные приходят в аптеку в поисках лекарств “от желудка”, “от температуры”, “от давления”. Многие готовы безоговорочно

лее действенных препаратов. Пожилые люди проявления болезней приписывают старости и не обращаются за медицинской помощью. В связи с этим мы советуем проявлять медицинскую активность. Что это такое? Это ваше отношение к своему здоровью, это посещение медицинских учреждений. Если в этот период года у вас наступило обострение хронического заболевания, обратитесь к врачу и следуйте его рекомендациям.

Включите в свой рацион травяные чаи, отвар шиповника, употребляйте больше овощей и

принимать “популярные” препараты, в большинстве своем не вызывающие должного и ожидаемого эффекта, и легко отказываться от современных, менее известных, но бо-

рьзов, витаминные комплексы с микроэлементами.

Если вам позволяет самочувствие, невзирая на погоду, больше двигайтесь - это усиливает обменные процессы в организме и нормализует кровообращение.

Носите обувь на низком каблуке с нескользкой подошвой. Помните, что падения - основная причина серьезныхувечий и смертности среди пожилых людей.

Если у вас снижена острая зрения, старайтесь не выходить из дома в темное время суток, чтобы избежать травм.

А самое главное - создавайте себе и близким хорошее настроение, это универсальное лекарство от всех болезней.

Выполнять эти советы несложно, ведь и в пожилом возрасте можно получать удовольствие от каждого нового дня. Мыскренне желаем вам доброго здоровья, бодрости, успехов. Хочется напомнить вам замечательные слова нашего выдающегося режиссера Э. Рязанова: «Осень жизни, как и осень года, надо не скорбя благословить».

О. БАЛОГ,
терапевт ГУЗ СО
«Федоровская РБ».

«Личному кабинету налогоплательщика физического лица», документов от налоговых органов, а также передачи сведений в налоговые органы.

В соответствии с этими изменениями такие физические лица получают документы от налогового органа в электронной форме через сервис ФНС России (www.nalog.ru), и на бумажном носителе по почте они направляться не будут.

Уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе можно направить из раздела «Профиль» Личного кабинета налогоплательщика физического лица.

В соответствии со статьей 52 Налогового кодекса Российской Федерации налоговое уведомление будет направлено в срок не позднее 30 рабочих дней до наступления срока уплаты налога.

Массовая печать и рассылка налоговой корреспонденции осуществляется через филиалы ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России по всем регионам Российской Федерации. На конвертах с налоговыми уведомлениями в качестве отправителя указывается именно адрес филиала ФКУ «Налог-сервис» ФНС России.

Также сообщаем, что 2.06.2016 года вступил в силу Федеральный закон от 1.05.2016 г. №130-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации», который устанавливает новый порядок получения физическими лицами, имеющими доступ к

А. ДАВЫДОВ,
советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Рассмотрено исковое заявление об уменьшении размера алиментов

Согласно Конституции Российской Федерации в целях создания условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека, в Российской Федерации устанавливается гарантированный минимальный размер оплаты труда, обеспечивается государственная поддержка семьи, материнства, отцовства и детства (статья 7, часть 2); материнство и детство, семья находится под защитой государства, забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей (статья 38 части 1, 2).

Указанные конституционные положения согласуются в полной мере с положениями статьи 27 Конвенции о правах ребенка 1989 года, в соответствии с которыми государства-участники признают право каждого ребенка на уровень жизни, необходимый для физического, умственного, духовного, нравственного и социального развития ребенка (пункт 1); родитель (и) или другие лица, воспитывающие ребенка, несут основную ответственность за обеспечение в пределах своих способностей и финансовых возможностей условий жизни, необходимых для развития ребенка (пункт 2).

Приведенным положени-

ям корреспондирует закрепленный в пункте 3 статьи 1 Семейного кодекса Российской Федерации (далее СК РФ) принцип заботы о благосостоянии детей, обеспечения приоритетной защиты прав и интересов несовершеннолетних и нетрудоспособных членов семьи.

В силу ч. 1 ст. 80 СК РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.

Если при отсутствии соглашения по оплате алиментов после установления в судебном порядке размера алиментов изменилось материальное или семейное положение одной из сторон, суд в силу ст. 119 СК РФ, вправе по требованию любой из сторон изменить установленный размер алиментов или освободить лицо, обязанное уплачивать алименты, от их уплаты. При изменении размера алиментов или при освобождении от их уплаты суд вправе учесть также иной заслуживающий внимания интерес сторон.

Изменение материального положения родителей само по себе не может ограничить право ребенка на необходимое и достойное содержание и не является безусловным основанием для снижения размера алиментов, поскольку необхо-

димо установить, что такое изменение не позволяет лицу, обязанному уплачивать алименты, поддерживать выплату алиментов в прежнем размере, кроме этого рождение второго ребенка и взыскание на него алиментов само по себе не свидетельствует об ухудшении материального положения должника. Таким образом, из изложенных положений следует, что при изменении размера алиментов, заслуживающими внимания обстоятельствами являются обстоятельства, не связанные с волей плательщика алиментов; материальное положение должно измениться настолько, что обязанное лицо не сможет иметь возможности предоставлять несовершеннолетним детям содержание в прежнем размере.

Так, гр. П. обратился к мировому судье с иском к гр. К. об уменьшении размера алиментов, мотивировав тем, что на основании решения районного суда с него взысканы алименты на содержание сына М., 2001 года рождения в размере 1/4 части заработной платы. Кроме того, решением мирового судьи судебного участка г. Саратов от 13.07.2017 г. решение мирового судьи оставлено без изменения, апелляционная жалоба без удовлетворения.

Л. АРАФАЛОВА,

мировой судья.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в р.п. Мокроус со всеми удобствами, пластик. окна, саманный (общит внутри и снаружи). Имеются зем. уч., сарай. Торг реальному покупателю. Или меняю на 1-комн. КВАРТИРУ с индивид. отоплением. Тел. 89372658988.

1/2 ДОМА по адресу: р.п. Мокроус, ул. Новая, д. 60, кв. 1 общ. площ. 80 кв. м, все удобства, счетчики на все, пластик. окна, зем. уч. 6,5 сот. Имеются гараж, баня, хоз. постр. Тел.: 89093391022, 89030218616.

КВАРТИРА 2-комн. по адресу: р.п. Мокроус, ул. Пионерская, д. 18, кв. 5. Все удобства, пластик. окна, индивид. отопл., хороший ремонт. Тел. 89272219701.

АВТОМОБИЛЬ 21214 (Нива 4x4) 2012 год вып., пробег 31 тыс. км. Цена 275 тыс. руб. Тел. 89372222242.

ТЕЛЕВИЗОР “Сокол” (б/у) - 500 руб., ЛИСТ ФАНЕРЫ 2х1,5 - 700 руб. Тел. 89053207522.

ПРОДАЕТСЯ

АгроФерма “ЗЛАТОНОСКА”

реализует КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка. Тел. 89287725097.

Мясокомбинат закупает говядину по очень высоким ценам. Тел.: 89271013324, 89678070558, 89173040960, Кирилл.

Закупаем любое мясо на Москву. Очень дорого. Тел.: 89376324248, 89675070732, Александр Сергеевич.

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

О сроке уплаты имущественных налогов физическими лицами в 2017 году

Межрайонная ИФНС России №9 по Саратовской области информирует, что 1 декабря 2017 года истекает срок уплаты транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц за 2016 год.

Уплата налогов осуществляется налогоплательщиками на основании направленного налоговым органом налогового уведомления и платежных документов к нему или в электронном виде через онлайн сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица».

В соответствии с этими изменениями такие физические лица получают документы от налогового органа в электронной форме через сервис ФНС России (www.nalog.ru), и на бумажном носителе по почте они направляются не будут.

Уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе можно направить из раздела «Профиль» Личного кабинета налогоплательщика физического лица, а также из раздела «Документы налогоплательщика» – «Электронный документооборот», а также представить в налоговый орган на бумажном носителе любым способом по выбору налогоплательщика, в том числе лично (через представителя) или по почте.

Детальную информацию о правилах исчисления и порядке уплаты имущественных налогов физическими лицами, а также об интерактивных сервисах ФНС России можно получить в налоговых органах, либо позвонив по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

А. ДАВЫДОВ,
советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса.

26 октября в Универмаге
Большой ассортимент меховых изделий из мутона, норки, нутрии и астрагана
от меховой фабрики
“ЗОЛОТАЯ АНТИЛОПА”.
Скидки до 50%, кредит до 36 месяцев (ОТП Банк),
Рассрочка!
Новое поступление норковых шуб, шапок, перчаток!



СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ Реклама
по старым ценам от 5000 до 30000 руб.
При покупке 2-х аппаратов - СКИДКА до 5000 руб.*
Вызов специалиста по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев (предоставляет ИП Шамгунова С.Р.)

28 октября с 10.00 до 11.00

Аптека “Сириус-С”,
ул. Первомайская, 12 (Мокроус)

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом

*Подробности уточняйте у продавца или по телефону ИП Шамгунова С.Р. Св-во № 305184129000010, выд. ИФНС г.Ижевск

ОБЩЕПИТ ЗАКУПАЕТ МЯСО по приемлемой цене, на выгодных условиях. Деньги сразу. Осуществляем забой. Справки за наш счет.

Тел.: 89658825132, 89372656866, 89172166292, Александр Иванович.

Столовая закупает мясо. ДОРОГО. Быки - 260 руб./кг, телочки - 250 руб./кг, коровы - 180 руб./кг, баранина - 170 руб. Тел.: 89873249585, 89053861418, Федор.

реклама

Магазин «Универмаг»



“ИНТЕК” (ул. Победы, 26)

приглашает покупателей:

Холодильники, морозильники и морозильные камеры: Indesit, HAIER, LIEBHERR, LG, Hotpoint Ariston, Bosch, Electrolux, Siemens, Samsung, Саратов, Атлант, Бирюса, Дон, Либхер, Веко, Daewoo, Bosch. Различные модификации и объемы.

Широкий ассортимент любых видов бытовой техники: телевизоры, стиральные и посудомоечные машины, СВЧ печи, утюги, пароварки, телефоны, оргтехника.

Товары для дома: сковороды, чайники, кастрюли, наборы посуды и столовых принадлежностей, текстиль.

Канцелярские принадлежности:

для детского сада и школы, для офисов. Ювелирные изделия, бижутерия, сувениры.

Наши цены вас приятно удивят. Скидки на все товары.

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Коллегия юридической защиты.
Юридическая помощь по возврату водительских
удостоверений. ДТП. Официально.
Тел. 8-800-350-1002. Звонок бесплатный.

24 октября на центральном рынке р.п. Мокроус
состоится продажа женского пальто
Пензенских фабрик.

Низкие цены. Высокое качество.

АПТЕКА

Сберегай здоровье!
Экономь разумно!

245
руб.

285
руб.



Лазолван Рино,
спрей 10 мл

173
руб.

182
руб.



Анаферон детский,
20 таблеток

535
руб.

329
руб.



Эссенциале форте Н
30 капсул

р.п. Мокроус,

ул. Победы, д. 4

Цены действуют с 11.10.17 по 28.11.17

Зам. редактора С.Н. КУЗЬМИЧЕВА.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 77 номеров. Объем - 1 печатный лист.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 19.10.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.

За качество фотографий типография несет ответственности несет. Тираж 2413. Заказ 194.

Закупаем говядину, свинину, конину.
Тел.: 89873847930, 89297704448,
89093342570.

Продаем гаражи металлические (пеналы).

Размеры любые. Доставка бесплатная.
Цена: б/у - от 26 тыс. руб., новые - от 52,5 тыс. руб.

Тел.: 89063969864, 88007009091. сайт: garazh-penal.ru

Бойня закупает мясо у населения на выгодных условиях в любом количестве. Тел. 89376335451, 89869894883, 89063138377, Геннадий Романович.

Закупаем мясо: быки - 260 руб./кг, телки - 250 руб./кг, коровы - 170 руб./кг, конина - 120 руб., баранина - 160 руб., свинина - 150 руб.

Тел.: 89271534440, 89371499000.



Поздравления



На добро и на личное счастье!
Гайсина, Черткова, Киевич.

с. Федоровка,
МОСКАЛЕНКО
Татьяне Николаевне

От всей души поздравляем с юбилеем!
Пожелаем счастья в день рождения.

Радости, душевного тепла,
Чтобы хорошо было настроение,

насторожье,

И удача за собой вела.
Чтобы день был прожит не напрасно,

Исполняя надежды и мечты,
Долгих лет, улыбок, встреч прекрасных,

Радости, здоровья, теплоты!
Администрация и совет ветеранов Федоровского МО.

р.п. Мокроус,
ТИРИНУ
Анатолию Павловичу

От всей души поздравляем с юбилеем!
Годы жизни время прибавляют,

Календарный лист переменив,
От души вас нынче поздравляет,

Наш сплоченный, дружный коллектив.

Пусть эта замечательная дата

В душе у вас оставит добрый след,

Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Коллектив ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района.

с. Ивановка,
БРИГИДА
Варваре Сергеевне

Дорогую, любимую дочку, сестренку поздравляем с 14-летием!

Пусть будет много счастья!
Пусть сбудутся мечты!

Люби и вдохновения,
Удачи, красоты!

Пусть ждут успехи новые
И яркие дела,

Чтоб жизнь всегда весело!

И радостной была!
Мама, папа, сестра, брат.

БРИГИДА
Варваре Сергеевне

Любимую внучку поздравляем с днем рождения!

Жизнь - это сложная наука,
Ее усвоить нелегко...

Сегодня, в день рождения внуки,

Желаем мы всего-всего!
Порой прислушиваться к старшим

И исполнять свои мечты.
Ты - радость и надежда наша!

Так будь всегда счастливой ты!
Бабуля, дедуля.



реклама

реклама

реклама